1994年4月26日 星期二 复字第1526期

国内统一刊号: CN61 0015 每周二、四、六出版

本报讯 省贸促 分会发挥职能作用,

努力开拓国际市场, 为振兴我省经济做出

会员220家,团体会员20家,且大都是我

省大中型企业。几年来他们发挥职能作

用, 先后邀请接待来自70多个国家及地区

的经贸访问团组208个,计1876人次。组

织省级有关部门及企业1362人次的经贸代

表团和展销团69个,先后分赴43个国家和

动,组织出国展销会27次,成交额7530万 美元,连同出国推销和平时介绍出口贸

尊重科学尊重知识 私物无私奉献精神

本报讯 4月12日,安康铁中高级教师张 友学身披彩带,胸戴鲜花,满脸喜悦地从安康 分局党委副书记马永安同志的手中接过了1000



元的奖金。这是安康分局建局以来第一次召开 "扎根山区,建功立 头。这一天,还有28 名优秀知识分子和张 友学同志一起,分别 从该分局党政工团领 安康分局现有知识分子2800余名,这次受

表彰奖励的29名优秀知识分子是经过层层选 拔、在工作中作出突出成绩的杰出代表。他们 难题。此项成果去年获全国当代专利、科技成 以高度的主人翁责任感和无私奉献精神, 扎根 山区,吃苦耐劳,勤奋工作,勇于探索,把自

安康车辆段技术室主任兼工程师郭洪涛同 志,1982年从兰州铁道学院毕业后,一直从事 科技攻关工作,他研制出的我国第一台 "MNZ-1型货车滚动轴承密封罩扭力矩全自

且易漏检误测的缺陷,能百分之百地把住检测 质量关,并解决了国外进口轴承密封罩的检测 果转让博览会金奖。

据了解,近几年来,该局把尊重科学、尊 重知识分子作为促进安全运输的一件大事来 抓, "出成果、讲奉献"也在该局广大知识分 子中蔚成风气。近3年内,全分局知识分子共 出科技和管理成果200多项,创造直接经济效

(肖培清 曹茂辉 张昕)

议, 部署在全国范围内实施"送 温暖工程",以推动送温暖活动 的经常化、制度化和社会化。 "送温暖工程"是一项系统 工程, 它与过去开展的送温暖活 动既有时间上的联系,又有内容 上的创新与发展。从时间上看, "送温暖工程"要使侧重在年节 期间开展的送温暖活动成为经常 性的工作。通过制定规划,落实 措施, 使之经常化、制度化; 在 实施的主体上,"送温暖工程" 强调的是社会化,社会各个方面 需紧密配合,通力合作;从内容 上看,该工程涉及多方面的工 作。主要包括:继续大力开展职 工扶贫解困工作; 积极推进职工 互助互济活动; 协助政府广开门 路, 为失业职工再就业创造条 件, 关心离退休职工生活, 推动 有关方面解决好离退休职工退休 金发放、医药费报销等方面的问 题;配合政府帮助困难企业扭亏。

性、互助性基金组织。① 每逢下雨,灞新路火车桥下总有半米深的积水,给过往车 辆和行人带来不便。而一停,人们就会看到一位老人,一桶桶 地在舀水,一天不行就两天,直到把桥下的水舀干。他 就是灞新

增盈;逐步兴办群众性、公益

据新华社讯 4月20日,中 华全国总工会在京召开电话会



宝鸡市作为我省重要工 业城市之一, 今年首季工业 生产呈现出持续增长的好势 头,全市工业生产总值比去 年同期增长率达22.1%,但

亏损比去年同期上升,经济 效益出现滑坡现象。 该市在认真分析亏损的 主客观因素之后,最近推出 八大扭亏方略,以期在较短 盌

时间内标本兼治,达到控亏 目标。这八大方略是:对产 品有前景、发展有希望的亏 损企业,及时"支帮促", 使其尽快摆脱亏损,发挥效 益; 引导部分亏损企业利用 现有厂房设备,走"合资联 ※※※※※※※※※※※※※※ 营"道路;对扭亏难度较大 的企业,按自愿和国有产权 区挂靠大型企业集团;对产

本报讯 企业亏损,事

关稳定大局。宝鸡面对首季

工业生产亏损增大的严峻局

面, 日前推出扭亏增盈八大

品无竞争力,发展无前途的 企业,整体或部分转向"三产"及主导产业、龙头产品的 配套企业;对整体优势弱、局部优势强的亏损企业,分离 优势, 自成一体, 分步搞活, 允许亏损企业出售部分闲置 设备、土地、厂房等资产,收益作为改造或转产的启动资 金;长期亏损、资不抵债的企业,可按"认帐不赖帐,暂 |时挂帐"的办法,重新组合;对少数资本抵债而又扭亏无 | 望的企业,可通过破产逼其死而复生。

(王炳智 伍仁)①

省贸促分会还根

公司从日本进口铝型 材挤压和表面处理多 套设备、镍回收、硫酸回收两套装 置和一套废水处理设备。这些设备

价格合理,投产后使企业获益。 据统计:近几年,省贸促分会 器、医疗器械437台(套),成交

我国总体经济已趋近宏观调控目标 多与大型国际科技合作显示实力 雷达对地观测研究水平居国际前列 ▇张丁华提出加快党政机关组建工会步伐 围绕中心工作开展"建家"活动 ▶中宣部等7部门联合发出通知

●国家统计局公布统计情况表明:

盘视盘管理,严肃查处盗版行为 ▶顺利实现汇率并轨,汇率保持基本稳定 我国外汇储备出现较大增长

●江苏坚持两手抓,十年涌现三千个文明村 ①

原北京市长城机电科技 会主义市场经济条件下, 产业公司总裁沈太福利用职 虽然讲求简化手续,提高 务之便,采取欺骗手段,侵 吞公款,并向国家工作人员 大肆行贿, 犯有贪污罪和行 贿罪伏法了。但其在我们政 治和经济生活中激起的涟漪 并未嗄然而止, 给人们留下

的思索和教训是 深刻的。 笔者以为, 着矮三分,手下留 教训之一应是不 情,失去原则,该 唯"红"。经济 看的材料不敢看, 活动中,一些诈 该要的材料不敢 骗犯为使诈骗行 要,结果使自己栽

教训之三应 是"不放权"。 时下常有一些 "一把手",什 么事情都放心地 让底下的人去 的问题不去亲自 解决,有"权" 不用, 懒得用,

往往因此将事情

免鱼龙混杂,一些社会 取名利粉墨登 实施诈骗术。只要我 们不唯"上"、不唯"红",照 时识破骗子麒麟皮下的马 圆。在社 失。

据劳动报讯 上海灯具厂全 体职工日前出资 资产一次性买 断,从而使原国 有小企业改制成

意仰。

份合作制企业。 1988年以来,上海灯具厂由于企 业内部机制不适应市场经济, 企业吃饭成了问题。以后,企 业通过自我改革,虽然给企业 带来了一些生机,但如何在职 工中树立"主人翁责任感"的

这次通过职工自觉出资 以 成 方 脚,让党和国家避免遭受损 ■置换国有产权,在财产按份 **、**共有的基础上,真正实行了

股份合作制。改制后股东(职工)是企 业的主人,股东大会是企业的最高权 力机构,厂长由股东代表大会选举产

政府有关人士认为,上海灯具厂通过 试行国有资产产权制度改革,实现企业改 制,为国有小企业改革提供了新的模式 拓宽了搞活企业的新路,是工业企业产权 制度改革的一项重大举措。①

组版编辑 陈幼敏

本报讯 日前,共青团渭南 地委、团蒲城县委、蒲城县民政 局和蒲城师范等单位1000余人, **教**在永丰烈士陵园举行了隆重的 "青少年教育基地"挂牌仪式。 خ 该 地区将在这块基地利用先烈 | | 们的英雄事迹,对青少年进行革 成 命传统教育和爱国主义教育。

1948年11月,王震将军在 永丰指挥了永丰战役,解放后

易,累计促进出口创汇1亿多美 元。尤其是该会发挥自身优势, 月,墨西哥政府开始对我国纺 信息,及时反馈给我省一些出口 企业, 使他们抓紧时间调整出口 地区考察访问, 洽谈贸易, 开展促销活 元。

川

及时将国外市场信息反馈给企 业,以减少损失。如:去年10 收特别税。省贸促分会得知这一

金额52.73万美元。不仅使用户能 现场看货, 买到了适用先进的设 策略,避免经济损失300多万美 备,还减少了企业人员出国考察费 (柳江河)

本报讯 从本月10日至5月5日,西安市十运会进 人第二阶段。行业和地市两大组分别在市体育场、仪 |表厂、军体校和松园四地"上演"角逐15个大项的┃时,牺牲节假日2410个,所带的一至三 把自家的柴禾 "重头戏"。本月30日在市体育场举行盛况空前的开 幕式,届时2500人将伴着礼花焰火演出6幕大型文体

青少年组游泳、篮球、足球和乒乓球第一阶段比赛中,有 791名选手参赛,除莲湖区与雁塔区分别获乒乓球和游泳 男子团体第一名外,其余7个团体冠军皆被碑林区所得。 在当年战场上建成了永丰烈士陵 ቖ济比赛中,共有81人次破26项市少年乙、丙组最高纪录, (张卫仓 赵山学川) 人有68人次达到国家二级运动员标准。

歌舞《古城神韵》。

这届运动会分两个阶段进行。在2月底前结束的地市

在印度尼西亚奇怪的购物收款市场 的伊宁岛上有一个

独特的市场,这个市场内的一切交易不准当时收款。顾客 想购置的货物,可往携带的挎篮里放。这时,档主就用一

种蓝色的笔在顾客的脸上写上价 钱。顾客在市场里买了多少货物, 脸上就会被写上多少笔帐。顾客购 完货走到市场出口处,收款员就会 按顾客脸上的帐目收取钱款,并用 一种药水为顾客洗去脸上的字迹。

大年我国出境 旅游人数大增 法年,我国公民因私 去年,我国公民因私 出国申请人数、批准人 数、实际出国人数和获得 外国签证率都是历年最 高的。因私申请出国的 (不含申请去港、澳、台地 区)有72.2万人次,比 区)有72.2万人次,比 区)有72.2%获得批准。实 中96.2%获得批准。实 中96.2%获得批准。实 中96.2%获得批准。

主,兼营古玩、工艺品、鸟虫鱼等的全国性大一行的男孩。当地专家说,这个名叫马尔的 型花木盆景交易市场——江苏花木城,日前在 - 男孩是被羊群养大的。当地一农夫收养了 被称为"花木之乡"的江苏如皋建成,并已正一马尔,教他用两脚走路和说话,但马尔在 | 睡觉时还喜欢返回羊群里。①

她,很平凡,象一棵小草,在秦巴山 展现在面前的是200支铅笔200块橡 区的农村小学默默地扎根了33个春秋; 皮200个本子200把小刀和一封炙人 师的第一责任。

领导剪彩、题

词、讲话参观指

导工作,出具冒

如不能顶住其压

力, 识破其阴

空,损失惨重。

谋, 到头来只能是人财两

之二应是

照章办事

不马虎。

无规矩难

"红头文

等,为其脸

她,又很不平凡,因为她把自己的的感谢信。在场的人诧异了,这位本 整个心血献给了党的教育事业,对学生 该让人照顾的老人咋有能力关心下一 藏在李老师心里的母爱是广阔的,她 | 爱得那样深沉、那样执著。

|年级循环班,成绩年年名列全辅导区前 装了一背篓给 茅;巩固率、升学率、合格率年年都是百 老人送到家, 分之百。她就是15次受到省、地、县表 当得知老人孤 彰的省"八五"立功竞赛标兵、省"三八" 红旗手李新兰。

三里桥中心小学低年级的教室里 主动给钱给物 传来了朗朗的读书声:小小一座房,有门 在生活上照顾 没有窗,鱼肉水果排成行,外面热来里面 老人。在她的 凉。老师问:这是什么?同学们异口同 鼓舞和组织

声回答:电冰 箱。这是李老师 在用自编教材对 学生进行启发式 教学。她组织学 生采集植物、昆

虫、矿石等标本

爱家乡、热爱祖国、热爱社会主义的教 队伍却从未断过茬。后来李老师又 她为学生和乡亲们义务理发有多少, 台……

这方面李老师倾注了大量的心血。 物就是老人用卖草鞋的钱给同学们买 | 1991年刚开春学校发生了这样一件事: 的学习用品。在场的老师、同学看到 一位双目失明年逾古稀的老人来到校长 此情此景,眼睛都湿润了。李老师认 办公室,从怀里小心翼翼地掏出一包东 为:让孩子们从爱护人、帮助人开始, 师不愿耽误学生的功课,就在村医疗 西,双手捧给了校长。校长把包打开, 从小就在心灵深处耸立起责任和奉献 站给孩子开了治感冒药。谁料一周

身一人生活士 分艰难时,就



记城固县三里桥中心小学教师李新兰 因妈妈无法撇下那些孩子 以增加孩子们的感性知识。特别是注意 下,班里同学自愿成立了红领巾助残 的婚礼也是照此推迟办理。为了使 结合当地人文历史景观、名胜古迹和改 队。滔滔的汉江送走了2190个太阳 山区孩子方便和俭省,李老师拿自己 离开了课堂。15天后送别了三位亲人

既教书又育人,而且重在育人。在 鞋以换钱谋生。眼前这沉甸甸的礼 这些年您理发收钱,早就成了万元

们而拖延到了寒假;大女儿 发动学生收购旧编织袋,供老人打草 谁也数不清,同学们开玩笑说:假如

儿感冒发烧,因临近期末考试,李老

后孩子直喊胸腔疼,到医院一查,才知 道肺部已感染并发为心肌炎,必须住 人常说:母爱是最伟大的。而蕴 院抢救。但是面对35双渴求的目光 在"1"与"35"之间李老师毅然选择了 代?事情是这样的:6年前李老师在 延伸到了每一个学生。在商洛工作 后者。放学了,病房里还不见李老师 这些年她共累计义务加班29700小 路边遇到老人摸摸索索地拾柴禾,就 的儿子应是1989年"十•一"结婚,但 的人影。在中学执教的丈夫心急火燎 但是见她还在给学生辅导功课,便完 全明白了理解了妻子的心思,他一句 话没说,回去承担了几乎所有的家 务。为了不误工作她请来侄女照顾女 儿,自己两头兼顾。很多天夜深了,女 儿在妈妈的爱抚下睡着了,李老师又开 始在医院走廊微弱的灯光下批改作 业。医生、护士感动了,病友感动了 人间的真情在白墙白衣和红十字下得 到了升华。病友们争相护理李老师的 女儿,护士给病房换了大灯泡,大夫专 程带女儿去汉中会诊……可是女儿终 因治疗延误,在一个风雪交加的夜晚 离开了妈妈。好事难成双,祸事结伴 行! 孩子的外爷和奶奶得知这一噩 耗,病情加重也在一个月内相继去 世。从来没有请过假的李老师第一次 革开放经济发展的实际,对学生进行热 和月亮,但是红领巾的这支学雷锋的 孩子的头学会了理发。二、三十年来 的她,又默默地回到学校,走上了讲

(秦工 小溪) [[



来自医生的忠告

式对外开放。

患了癌症、心血管病及可能癌变的胃溃疡

·国家专利工艺、产品获国际国内十项金奖

中国咸阳长城集团西林沙棘制药有限公司

经营公司电话: (0910) 217329 217328 电挂: 8521 邮编: 712000 西安商务办事处・经营公司西安分公司:蓬湖路许士庙街能源招待所(蓬湖公园西门) BP:126-40748

电话:(029)7210329转223 联系人:戴明轩 陈志刚

西安康太医院首创"液体疗法" 颈、肩、腰、腿病患者7天可解除痛苦

种类型的颈椎病、肩周炎、椎间盘脱出、坐骨神经痛、骨质 腰、腿病患者的福音。 增生症、四肢软组织损伤、创伤性关节炎、急慢性劳损及类 风湿疾病等,不再针灸理疗、不牵引按摩、不局封及外用 药, 只采用静脉注射特制的疏经通络、活血化瘀、利尿排 毒、增强免疫和综合调活的营养药物,并服用根据祖传和民

西安康太医院软组织伤病研究所的专家教授,在国内首 间验方制成的中药,绝大部分患者1-7天便可解除痛苦。据 创中西医结合治疗软组织伤疾的新方法"液体疗法"。患各 2480例临床分析,总有效率98%。"液体疗法"是颈、肩、

> 院址:西安市小寨健康西路东段18号(西安医学院一附 . 院对面)

电话:(029)5266035 邮编:710061

乘车路线:火车站乘5路公共汽车终点站下车即到。